

新华时评：坚决打掉暴力恐怖分子的嚣张气焰

袭击当地派出所和政府机构，砍杀群众，放火焚烧警车……新疆吐鲁番地区鄯善县发生的暴力恐怖袭击案件造成24人遇害。面对这种丧心病狂的暴力恐怖行径，唯有坚决依法实施最严厉打击，打掉暴力恐怖分子的嚣张气焰，才有社会发展的安宁和稳定，才有各族人民的放心和安心。

暴力恐怖犯罪，是对社会秩序的粗暴破坏，无论哪个国家都决不能容忍。

坚决打击暴力恐怖犯罪活动，切实维护安定和谐的社会环境，是包括新疆各族干部群众在内的全国人民的共同期盼。对于胆敢以身试法的暴力恐怖犯罪分子，必须予以严厉打击，这样才能维护新疆各族人民的根

本权益，才能继续推动新疆经济社会稳定发展。

严厉打击暴力恐怖犯罪活动，必须做到旗帜鲜明。面对暴力恐怖犯罪分子的发指行径，我们必须立场坚定，高举维护国家统一、维护民族团结、维护各族群众根本利益的旗帜，对暴力恐怖犯罪活动的严重后果要始终保持清醒

头脑，决不能姑息纵容。

严厉打击暴力恐怖犯罪活动，容不得丝毫手软。必须时刻保持高压态势，发现苗头绝不放手，严加追查；发现一起就严打一起，绝不能给暴力恐怖分子以喘息之机，坚决打掉其嚣张气焰，切实维护新疆各族人民群众生命财产安全。

新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案告破 最后一名逃犯被抓获

新疆各族干部群众强烈谴责暴力恐怖行径 新疆武警部队举行反恐维稳誓师大会



新疆警方发布消息：新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案于6月30日告破。

连日来，新疆各族干部群众纷纷强烈谴责近期连续发生的少数犯罪分子策划实施的恐怖袭击案件，表示当前幸福安宁的生活来之不易，各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇，绝不允许任何想要破坏新疆社会稳定的暴力恐怖阴谋得逞。

最后一名逃犯被群众举报落网

现已查明，今年2月以来，艾合买提尼牙孜·斯迪克纠集多人进行宗教极端活动，收听煽动暴力恐怖活动的音频资料，形成了17人的暴力恐怖活动团伙。6月中旬以来，该团伙筹措资金，购买刀具、汽油等作案工具，多次踩点。

6月25日，公安机关根据线索抓获该团伙成员1人。艾某因害怕罪行败露，26日晨，伙同15名暴徒，先后袭击鄯善县鲁克沁镇派出所、巡警中队、镇政府、建筑工地、个体商店和美容美发厅，烧毁车辆，持

刀疯狂砍杀公安民警和无辜群众，造成24人死亡，其中维吾尔族16人、汉族8人，2名女性。另有21人受伤。处置过程中，当场击毙暴徒11人，击伤并抓获4人，缴获刀具、汽油桶等作案工具若干。

经群众举报，最后一名逃犯伊布拉克·艾力于6月30日被抓获。

武警实行24小时全天候执勤巡逻

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱6月29日晚在乌鲁木齐出席新疆武警部队反恐维稳誓师大会并讲话。孟建柱指出，当前，新疆经济社会发展总的形势是好的。各族群众思想稳定、谋发展、盼和谐，正在为创造美好幸福生活而努力奋斗。但是，境内外“三股势力”乱我新疆之心不死，千方百计地制造实施捣乱破坏活动。

广大武警官兵要坚决贯彻落实中央的决策部署，立即行动起来，继续发扬武

警部队光荣传统和优良作风，以敢打必胜的战斗精神，坚决打掉犯罪分子的嚣张气焰。要与公安机关密切配合、通力合作，进一步强化社会面整体防控，实行24小时全天候执勤巡逻，提高见警率，保持威慑力，增强人民群众安全感。希望广大武警官兵不辱使命、不负重托，以实际行动忠实践行忠于党、忠于祖国、忠于人民的庄严承诺，充分展示武警部队威武之师、文明之师的良好形象。



恐怖分子“是各民族共同的敌人”

新疆伊斯兰教学院院长阿不都热克甫大毛拉说：“我对暴力恐怖分子的所作所为深恶痛绝。我和全区的爱国宗教人士一样，坚决反对这一小撮人的违法犯罪活动，并将继续向广大穆斯林群众做好维护社会稳定的宣传工作。”

克孜勒苏柯尔克孜自治州阿合奇县76岁退休老干部白西汗表示：“多年来，暴力恐怖分子在新疆先后制造了多起惨无人道、令人发指的暴力恐怖案件。他们既背叛了自己的祖国，也背叛了自己的民族，他们是中华民族的共同敌人。”

温泉县呼托哈种畜场确肯布拉克队牧民叶尔肯·莫哈麦提汗说：“不管哪个民族，都期盼安宁、稳定、幸福的生活，而分裂分子却在不断地搞破坏。他们的罪恶行径对哪个民族都不利，他们是各民族共同的敌人。”

据新华社

新疆查处19起网上编造谣言行为

安机关查明，近日网民孙某等利用手机和互联网，在微博、微信、QQ群、短信等平台编造、传播所谓“新疆各地暴乱”等谣言，产生了恶劣社会影响。新疆各地公安机关迅速展开调查，并依据有关法律法规，对孙某、陈某等19名涉事人员予以行政拘留并处罚款。

据《新疆日报》

新疆今年发生3起暴力恐怖案

4月23日 新疆巴楚 15人遇害

4月23日13时30分，新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名社区工作人员在一居民家中发现多名可疑人员和管制刀具。

接报后，镇派出所民警和社区干部部分头前往处置，先后遭屋内外暴徒袭击。该暴力恐怖案件，造成民警、社区工作人员15人死亡（维吾尔族10人，汉族3人，蒙古族2人），受伤2人（维吾尔族）。处置过程中击毙暴徒6人，抓获8人。

6月26日 新疆鄯善 24人遇害

6月26日凌晨，新疆鄯善县鲁克沁镇发生暴力恐怖袭击案件，目前造成24人遇害（其中维吾尔族16人），民警当场击毙暴徒11人，击伤并抓获4人。

6月28日 新疆和田 无群众伤亡

6月28日下午，新疆和田县罕尔日克镇发生一起群体持械聚集闹事事件，公安机关紧急处置，依法抓捕留置闹事人员，事态迅速平息。处置过程中，无群众伤亡。

二十一年专业高三复读

郑州新世纪高考补习学校

面向全省招收高三复读生、高三应届生

同时招收全日制应、往届高三体育美（含专业零基础）、播音编导等艺术生

郑州新世纪高考补习学校
多年来高考重点上线率45%以上
86%的学生提高100分以上
60多名学生考入清华北大

★2009年李东霖、薛玉杰、陈嘉祥考入北京大学
★2010年魏向阳、何国林考入清华大学
★2010年王二锋考入北京大学
★2011年王智慧、朱文明、周鑫考入清华大学

电话：(0371) 63975551 63975552 QQ: 965007850 876730100 987254014
地址：郑州市优胜北路4号（郑州市儿童医院向东50米，优胜北路与劳卫路交叉口路北） 网址：www.zzsxj.cn

高三各科
特优教师